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                                                                                                                   ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ

	

	

	ΑΛΓΕΒΡΑ Α΄  ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1  - (12)


	Εισηγητής : Αθανασιάδης Κων/νος                                                     Διάρκεια: 3 ώρες 

                                                                                                                                 Ιανουάριος 2008

	ΘΕΜΑ 1ο 


	     Α)   Αν  θ>0 αντιστοιχίσετε τις εξισώσεις ή ανισώσεις  της  Στήλης Α με τις λύσεις αυτών στη Στήλη Β.

Στήλης Α

Στήλης Β
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	      Β) Δίνεται η εξίσωση  
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.Να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας: 

Τιμές του  λ

Λύσεις της εξίσωσης

Μοναδική  λύση
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	ΘΕΜΑ 2ο 


	Α)   α) Να λύσετε την ανίσωση:  
[image: image12.wmf]3x5x1(1)
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      β) Να λύσετε την ανίσωση:  
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      γ) Να βρείτε τις κοινές λύσεις των ανισώσεων  (1)  και  (2)( αν υπάρχουν).
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	Β)    α) Αν η εξίσωση:  
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  είναι ταυτότητα, να βρείτε τα  κ  και  μ,

    β) Για  
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  και  
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  να λύσετε την εξίσωση:  
[image: image17.wmf]λ(xκ)μ(xλ)6
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	ΘΕΜΑ 3ο 


	Α)   Να λυθούν οι παρακάτω εξισώσεις, ανισώσεις:

      α)  
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	Β) Να αποδείξετε ότι η παράσταση 
[image: image21.wmf]x33x
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 είναι ανεξάρτητη του  
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	ΘΕΜΑ 4ο 


	Α)   Αν  
[image: image24.wmf]α0
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, να αντιστοιχιστούν οι παραστάσεις με τις ισοδύναμές τους.

Στήλη  Α

Παράσταση

Στήλη  Β

Ισοδύναμή της
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	Β)      α) Αν   
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 να αποδείξετε ότι  
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.                                                               β) Να  υπολογίσετε την τιμή της παράστασης 
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2

99912999

(9991)

100010001000

éù

×

æöæö

+++

êú

ç÷ç÷

èøèø

êú

ëû

 .



	(Μονάδες 13)


[image: image39.png]
PAGE  
1

_1164026672.unknown

_1164812212.unknown

_1164812821.unknown

_1260862503.unknown

_1260862923.unknown

_1263138587.unknown

_1260862705.unknown

_1260862905.unknown

_1260862530.unknown

_1165157389.unknown

_1165157398.unknown

_1164812858.unknown

_1164817129.unknown

_1164812844.unknown

_1164812650.unknown

_1164812791.unknown

_1164812803.unknown

_1164812763.unknown

_1164812563.unknown

_1164812599.unknown

_1164812454.unknown

_1164027132.unknown

_1164812111.unknown

_1164812204.unknown

_1164027148.unknown

_1164027223.unknown

_1164026738.unknown

_1164026830.unknown

_1164026689.unknown

_1164025823.unknown

_1164026584.unknown

_1164026605.unknown

_1164026553.unknown

_1164023968.unknown

_1164023992.unknown

_1164025790.unknown

_1164023977.unknown

_1164023930.unknown

